



Памятник зерноградцам, погибшим в военных конфликтах, появился в Ростовской области. Для местных жителей, проводивших в горячие точки больше тысячи своих земляков, открытие мемориала стало долгожданным событием. Деньги на изготовление скульптуры собирали все - и рядовые зерноградцы, и бизнесмены, и городские власти.



На торжественную церемонию собрались сотни людей - жители Зернограда, ближайших районов и соседней Украины. Зерноградский и Украинский союзы ветеранов Афганистана дружат уже много лет. И в честь 20-летия вывода войск вручили медали активистам ветеранского движения.

